A kiegészit6 esemény valoszintségét adjuk meg. Mindegyik ember sziiletésnapjara 365 lehetGség van (a szokGévtsl
eltekintiink). 30 ember sziiletésnapja 365°° moédon valosulhat meg. Tegyiik fel, hogy az Gsszes elemi esemény egyforman
valoszind. Nézziik most meg, hogy hany olyan lehet&ség van, amelyben barmely két ember kiilonb6z6 napon sziiletett.
Az els6 ember a 365 nap barmelyikén sziilethetett. A masodik méar csak 364 nap egyikén, ti. azon nem sziilethetett,
amelyiken az els6. A harmadik sziiletésnapjara mar csak 363 lehetGség van, s i. t. Igy a valosziniség:

365 - 364 - 363 ...337 - 336
36530

~ 0,294,

az eredeti eseményé pedig 0,706.
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